

NASLOV

Odgovorana sam za...

DOBNA SKUPINA 9-11 godina**CILJ** Omogućiti učenicima da razviju odgovarajuće vrijednosti, navike i stavove pri upravljanju novcem**TRAJANJE** tjedan dana**MATERIJALI** -**KLJUČNI KONCEPTI** odgovornost, prioriteti**AUTORI** OŠ Marije Jurić Zagorke, Vrbovec, Croatia**OPIS AKTIVNOSTI**

Podijelite učenike u četiri skupine.

Prva grupa treba napisati što mora učiniti ako ima kućnog ljubimca.

Druga grupa treba zapisati sve što treba učiniti kako bi se očistila soba.

Treća grupa treba napisati što treba učiniti kako bi se postigao najbolji mogući uspjeh u školi.

Četvrta grupa treba napisati kako se treba brinuti za stvari u školi kao što su udžbenici, pribor, odjeća, obuća.

Zamolite učenike da nabroje sve odgovornosti u svojoj situaciji, što oni misle o tome, mogu li svoju odgovornost prenijeti na nekog drugog te je li teško biti odgovoran.

Nakon toga predstavite učenicima slijedeće situacije i pitajte ih što bi učinili u određenoj situaciji, koji su razlozi za određenu odluku i kako su došli do te odluke.

1. priča: Mama ti je kupila psa. Sutra pišeš test, moraš učiti i psa nećeš moći odvesti u šetnju. Mama ti je rekla da će prodati psa ako se ne brineš za njega. Ako želiš psa, moraš imati puno vremena.
2. priča: Imaš novu sobu, ali tata ti govori da moraš biti odgovoran i pospremati je sam. Treba ti mnogo vremena koje nemaš.
3. priča: Imaš puno izvanškolskih aktivnosti. U školi si već u zaostatku. Bliži se kraj školske godine i dobivaš loše ocjene. Trebaš se brzo riješiti nekih aktivnosti, a dobar si u svemu.
4. priča: Od prijateljice si posudila majicu, ali ona je ne želi natrag. Majica je jako lijepa, ali ne želiš se svađati s prijateljicom. Rođendan ti je i stvarno želiš nositi tu majicu.

Napomena. Ovaj prijedlog aktivnosti napravljen je u dobroj namjeri i ponuđen je učiteljima, stručnim suradnicima i drugim edukatorima kao poticaj za poučavanje o financijskoj pismenosti. Pozivaju se učitelji, stručni suradnici i edukatori da predloženu nastavnu aktivnost prilagode uzrastu poštujući stručne, pedagoške, metodičke i didaktičke standarde. Za sadržaj same aktivnosti odgovoran je autor. Forum za slobodu odgoja nije odgovoran za moguće posljedice nastale nestručnim provođenjem ove aktivnosti.